

doi:10.11835/j.issn.1005-2909.2025.03.020

欢迎按以下格式引用:熊娟,温健琳,陆晓婷,等.新时代高校红色社团推进党史学习教育的现实困境与优化路径[J].高等建筑教育,2025,34(3):166-172.

# 新时代高校红色社团推进党史学习教育的现实困境与优化路径

熊娟<sup>1</sup>,温健琳<sup>2</sup>,陆晓婷<sup>1</sup>,黄琪琦<sup>1</sup>

(1.广州工商学院 马克思主义学院,广东 广州 510850;2.重庆大学 马克思主义学院,重庆 400044)

**摘要:**高校红色社团作为高校立德树人和推动党建与培育时代新人的“桥头堡”,扮演着举足轻重的角色。将党史学习教育融于社团活动,既具备“培根铸魂”之育人深意,又力促大学生全面发展与价值观成型。在坚定青年历史自信、增强青年理论自觉与铸魂育人提质增效上,高校红色社团推进党史学习教育的作用不容小觑。在推进过程中仍然面临骨干力量薄弱、内部管理松散、宣传阵地不够,以及创新动力不足等现实困境。高校红色社团通过整合高校资源、加强内部管理、强化阵地建设及创新方式方法四大优化路径,旨在助力新时代高校红色社团推进党史学习教育。

**关键词:**新时代;高校红色社团;党史学习教育

中图分类号:G641

文献标志码:A

文章编号:1005-2909(2025)03-0166-07

习近平总书记指出,“党的历史是最生动、最有说服力的教科书。要抓好青少年学习教育,着力讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承”<sup>[1]</sup>。高校是立德树人教育之先锋,社团为大学生第二课堂。步入新时代,高校红色社团推进党史学习教育尤为关键,既助力莘莘学子洞察党的辉煌征程,又能涵养青年赤子之心,锻造坚毅品格,确保红色基因和革命之火世代相传。高校红色社团以秉承学习、传播与践行马克思主义理论最新成果为宗旨,融理论学习与政策宣讲于一体,肩负为党培养人才、为国家培育英才的使命<sup>[2]</sup>。高校是党史学习教育的主体,高校红色社团是党史学习教育的重要载体,高校教师是党史学习教育的引导者与推动者,高校学生是党史学习教育的受教者与传播者。立足新时代,高校红色社团推进党史学习教育要整合高校各项资源,发挥人才队伍优势,增进青年学生对党史学习教育的政治认同

修回日期:2024-04-15

基金项目:教育部2024年度高校思想政治理论课教师研究专项一般项目(24JDSZK185);广东省教育厅2023年度广东省思想政治教育课题“新时代高校‘课程思政’与‘社团思政’协同育人的路径研究”(2023GXSZ084);广东高校党建研究会2022年度广东省高校党建研究课题“新时代高校红色社团推进党史学习教育的优化路径”(2022MB079)

作者简介:熊娟(1996—),女,广州工商学院马克思主义学院助教,硕士,主要从事思想政治教育研究,(E-mail)xiongjuan96@sina.com;(通信作者)温健琳(1980—),男,重庆大学马克思主义学院副教授,博士,主要从事思想政治教育研究,(E-mail)Forrestwin2022@163.com。

与情感认同。

## 一、新时代高校红色社团推进党史学习教育的价值旨归

新时代高校红色社团从百年党史这本雄厚的教科书中源源不断汲取历史素材与精神动力,坚定青年的理想信念,深植青年的家国情怀,传承红色基因。在中华民族伟大复兴的赛道上,青年一代以昂扬之姿,展现出蓬勃的青春风采。新时代高校红色社团推进党史学习教育在历史维度、现实维度和实践维度均具有重要价值。从历史维度看,波澜壮阔的百年党史有利于激发青年学生对党史和伟大事业的信仰与历史自信;从现实维度看,党史学习教育理论有助于增强青年学生理论自觉;从实践维度看,党史学习教育与红色社团持续发力有助于将理论学习与实际运用相结合,使党史学习教育更具理论性与实用性。

### (一) 新时代高校红色社团推进党史学习教育着眼于坚定青年历史自信

高校红色社团助力党史学习教育坚定青年历史自信。党的二十大报告指出,“坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。”<sup>[3]</sup>坚定历史自信,乃新时代青年锐不可当之精神利剑,激励其勇往直前、敢于创新;培育历史主动,为新时代青年洞察世态、奋发图强提供了制胜关键。第一,打造红色育人项目,拓展青年参与渠道。高校红色社团,借助高校优势与学生资源,举办“红色演讲”“红色微视频大赛”“红色知识竞赛”“红色读书会”及“红色情景剧”等各类红色活动,积极引导广大青年踊跃参与,使党史学习教育深入人心。第二,深挖红色资源,引导青年以史为镜。高校红色社团植根于百年党史、地方史与校史的三重沃土,宣讲党史理论、寻访红色故事、弘扬红色精神引导青年学子以史为镜、以史明志。百年党史的厚重底蕴、地方史的区域特色、校史的独树一帜为高校红色社团宣传党史学习教育注入了红色基因与地方特色,有助于党史学习教育在青年中走深走实。第三,开展红色实践教育活动,指引青年以史明志。实践教育活动有助于青年追寻红色脚步,重温波澜壮阔的百年党史,在实践活动中,填补党史知识的空白,强化理论的短板,弥补理论联系实际的弱项。高校红色社团创建红色育人项目、挖掘红色资源及开展红色实践教育活动,帮助青年回望苦难辉煌的来时路、理解日新月异的现下路与眺望光明宏大的未来路,潜移默化地坚定青年的历史自信,增强历史主动精神,使党史学习教育内化于心、外化于行。

### (二) 新时代高校红色社团推进党史学习教育着眼于增强青年理论自觉

党史学习教育理论指引高校红色社团增强青年理论自觉。理论是实践的先导。第一,马克思主义是红色社团建设的思想武器。马克思指出,“人的本质不是单个人所固有的抽象物,在其现实性上,它是一切社会关系的总和。”<sup>[4]</sup>高校红色社团作为大学生社交与互动的关键平台,扮演着助力青年学生实现人的本质发展的重要角色。高校红色社团推进党史学习教育,拓宽了青年学生的社交场域,延展了青年学生的社交关系、筑牢了青年学生的思想根基,是马克思主义关于人的本质理论的外在表现形式之一。第二,习近平新时代中国特色社会主义思想是红色社团建设的科学指引。步入新时代,中国特色社会主义建设以其惊艳世界的成就,赢得了四海瞩目。怀进鹏<sup>[5]</sup>指出,“这些成就的取得,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。”红色社团是高校承担立德树人根本任务、推进教育强国建设、培育时代新人的重要载体。进入新时代,习近平新时代中国特色社会主义思想坚持自信自立为高校红色社团树立自信之光、坚持守正创新为高校红色社团提供创新之力、坚持系统观念为高校红色社团指引大局之路。第三,伟大建党精神是红色社团的奋斗方向。伟大建党精神,承载着党的远大理想,助力青年心中树立信仰之灯塔;映照着党的初心使命,指引青年坚定不移承担时代重任;孕育着党的斗争精神,激励青年勇往直前,迎难而上;蕴藏着党的

政治情怀,引领青年放眼世界,胸怀天下。

### (三) 新时代高校红色社团推进党史学习教育着眼于铸魂育人提质增效

党史学习教育携手高校红色社团持续发力、多方联动实现青年培根铸魂。党史学习教育增强新时代建设教育强国的历史自信,高校红色社团是高校第一课堂的延伸,是第二课堂中铸魂育人的先导。第一,党史学习教育携手高校红色社团实现组织育人。高校红色社团,承载着凝聚力与引领力,携手党史学习教育之铸魂工程,共同筑牢青年理想信念,凝心聚力助力青年坚定历史自信,树立远大志向,涵养深厚德行,培育卓越才华,勇担时代重任。高校红色社团是促进大学生德育、智育、美育、体育、劳育全面发展的前沿阵地,通过以点带面的形式开展“四进四信”活动,奠定高校红色社团育人育才传统。第二,党史学习教育携手高校红色社团开展实践育人。高校实践育人,是培养新时代英才的关键举措,以实际行动为引领,以知识应用为基础,旨在实现教育活动与社会需求的紧密结合,凸显专业特色,满足学生个性化成长<sup>[6]</sup>。高校红色社团结合党史学习教育开展“红色旋律”讲坛、“红色旋律”影视、“红色旋律”读书会、“红色旋律”报刊等特色活动,青年在实践中认识党情国情、悟情明理、锤炼品格、增长才干与立鸿鹄之志。第三,党史学习教育携手高校红色社团实现文化育人。社团文化,作为高校红色社团的亮丽名片,潜移默化地为学生提供知识瑰宝与心灵滋养。不仅是青年心灵的红色港湾,赋予归属感与满足感,而且引领青年树立开放的世界观、积极的人生观和坚定的价值观。党史学习教育为红色社团注入坚持真理的“正气”、担当使命的“豪气”、英勇斗争的“义气”,以及不负人民的“血气”。

## 二、新时代高校红色社团推进党史学习教育的现实困境

高校红色社团是党史学习教育的重要载体,既可以拓展青年的人际交往能力、深化青年的专业知识、坚定青年的人生理想,又能践行社会主义核心价值观,为中国式现代化培育有理想、有道德、有文化、有纪律的“四有”青年。新时代高校红色社团推进党史学习教育是落实高校立德树人根本任务、推进高校素质教育的重要抓手,但高校红色社团还存在社团骨干培养、内部管理、线上线下宣传、自身创新力等现实困境。

### (一) 高校红色社团骨干力量薄弱

高校红色社团推进党史学习教育,学生队伍与师生队伍欠缺完善的建设机制。第一,学生骨干队伍人数不足。为丰富青年课余生活、繁荣校园文化、打造社团品牌,高校思想政治类、学术科技类、创新创业类、文化体育类、志愿公益类、自律互助类等社团层出不穷,活动类型多,一定程度上缩减了高校红色社团的学生人数。第二,师生队伍辐射面较小。高校社团师生大都因兴趣、爱好而结缘,可歌可泣的红色故事、可见可感的红色展馆、英勇无畏的革命事迹吸引一大批青年学生自发加入高校红色社团。高校红色社团依托党史学习教育讲深红色文化的价值立意、讲透红色故事的道理深意、讲活红色社团的初心本意,各项活动的主要推广者源于红色社团内部师生,并未有效调集全校师生参与其中。第三,思政课教师未充分调动。习近平总书记强调思政课教师“要有学识魅力、用真理的力量感召学生……思想要有境界,语言也要有魅力,从教师的话语中,学生能够感受教师的人格与学识”<sup>[7]</sup>。思政课教师担负着为国培养人才、为党造就英才的时代使命,高校红色社团是高校意识形态工作的前沿阵地,要充分调动政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严与人格正的思政课教师队伍参与其中,将理论素养与红色资源相结合,通过第二课堂增强铸魂育人效果。

### (二) 高校红色社团内部管理松散

高校红色社团推进党史学习教育过程中对于学生管理、活动管理与学校管理有待加强。第一,

高校红色社团学生管理不够细致。依照管理模式,高校学生社团可分为专制型社团、民主型社团、松散型社团三种类型<sup>[6]</sup>。高校红色社团强调集思广益、遵从决策的科学性与民主性,是典型的民主型社团,但其运行过程的部分短板又使其显露出松散性。高校红色社团以科学理论为指导、以社团指导教师为负责人、以社团各部門为执行层、以社团学生为主要参与者。由于指导教师行政事务庞杂、教学任务繁重、身兼多职,以及师生配比失衡等,指导教师无法全过程追踪社团学生学习情况,全身心关注学生在社团中的所想,全方位辅导学生在社团中的所得。第二,高校红色社团活动管理难度大。高校红色社团从开展部门上,可分为国家级的党史纪念活动、省级的红色文化遗迹、市级的红色资源探访、校级的历史名人挖掘等;从活动形式上,可分为读书与观影、论坛、讲座与报告、课程与宣讲、社会实践、参观活动、学生活动、文艺创作;从活动区域上,可分为校内与校外、线上与线下。星罗棋布的红色资源为高校红色社团提供了鲜活的素材,标新立异的中国青年为高校红色社团注入了青春的活力,两者相结合丰富了高校红色社团的活动形式。因此,主办方的多层次性、活动场域的多分布性导致社团管理在整合资源等方面具有较高的管理难度。第三,学校管理不够完备。高校社团大多依托校团委或者院团委管理,因社团数量众多、社团大小不一、社团类型各异等,校团委与院团委负责人并不能对每个社团情况都了然于心。社团内部具有较大的自主权,一方面有助于激活高校红色社团的活力,另一方面由于学生缺乏科学系统的理论知识,可能存在曲解或误解活动的风险。

### (三) 高校红色社团宣传阵地单薄

高校红色社团推进党史学习教育线上阵地、校内阵地与校外阵地利用不够。第一,高校红色社团线上阵地较少。网络空间已然成为亿万民众的精神乐土,成为党凝聚共识的新空间。习近平总书记指出,党史学习教育要注重方式方法创新,发挥互联网在党史宣传中的重要作用<sup>[1]</sup>。高校团委大都有官微、抖音号、B站号及微博等,高校红色社团的“招贤纳人”、红色实践活动等信息一般通过高校团委的账号发布,缺乏专属的网络发声渠道。第二,高校红色社团校内阵地号召力不够。由于人员不足、宣传力度不够、未形成完备的红色品牌活动、未开发VR红色展览馆及高科技云端畅游活动,前期学生吸引度不够,中期学生参与度不强,后期学生获得感不高,故高校红色社团要加强校内阵地建设。第三,高校红色社团校外阵地开拓困难。高校红色社团植根于百年党史、地方史与校史三重沃土,百年党史的厚重底蕴、地方史的区域特色与校史的独树一帜为高校红色社团宣传党史学习教育提供了精神源泉与生动素材,要切实利用这些资源又困难重重。高校社团管理还需考虑多方因素,诸如校外实践的现实性、指导教师的专业性、学生的安全性等,为高校红色社团校外实践增添重重阻碍。

### (四) 高校红色社团创新动力不足

高校红色社团推进党史学习教育内容创新、活动创新与人才创新动力不足。第一,高校红色社团缺乏内容创新。在“流量为王”“产品为王”“技术为王”,以及“内容为王”的浪潮中,不同声音各抒己见,高校红色社团发展应以内容建设为根本,以技术建设为支撑。高校红色社团偏向展示大众化的红色故事、地域性的先进事迹与代表性的英烈人物等内容,在“大思政”视域下,高校红色社团宣传的红色资源可能会与思政课或“课程思政”的授课内容有所重叠,雷同的内容难以激发学生学习兴趣。高校红色社团要勇担职责与使命,把握大势、服务大局、成风化人、凝心聚力,以先进技术为社团支撑、以内容建设为根本。第二,高校红色社团欠缺活动创新。名人大讲堂、演讲比赛、读书沙龙、微视频大赛、主题宣讲会、小组辩论赛、社会调研、线上团建、时政热议与观摩红色展馆等活动是高校红色社团常见的活动形式。高校红色社团因主题不同,开展“换汤不换药”的活动形式难免会降低学生的参与度。第三,高校红色社团缺少人才创新。高校红色社团队伍的政治素养、党性修养

与道德涵养,直接关系高校红色社团推进党史学习教育的工作成效。高校红色社团“招贤纳才”扩散面不足、骨干成员固定、储备人才培养力度不够,要全方位运用高校资源发挥好“老带新”“传帮带”的优良传统。

### 三、新时代高校红色社团推进党史学习教育的优化路径

高校是人才培养的摇篮,学生是高校立德树人的基点,红色社团是培育时代新人的温床。1920年3月,李大钊先生在北京大学创立了“马克思学说研究会”,吸引了邓中夏、高君宇与何孟雄等仁人志士。在国家蒙辱、人民蒙难、文明蒙尘的艰难岁月里,高校红色社团与百年党史携手共进,广大青年学生积极学习马克思主义理论,参与民族救亡运动,为中国共产党培养了一大批有生力量。新时代高校红色社团推进党史学习教育要从高校、学生与社团三方发力,形成同心共圆中国梦的强大合力。

#### (一) 整合高校资源,完善高校红色社团推进党史学习教育人才队伍建设

高校集聚四方英才、财力资源、硬件资源、学术资源,红色社团要善于整合、利用高校资源,完善人才队伍建设。第一,壮大学生队伍,发挥朋辈影响力。党的二十大报告指出,“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人是教育的根本问题”<sup>[3]</sup>。大学生是建设教育强国之关键群体,高校红色社团致力于指引青年树立正确的历史观、民族观、国家观与文化观,实现为党育人、为国育才。高校红色社团壮大学生队伍有利于发挥朋辈的影响力,通过师生互传、生生互论等形式将党史学习教育的内容传得更远更深。第二,调动辅导员队伍,发挥辅导员对学生的凝聚力。于高校而言,辅导员是高校师生的“沟通者”,是行政的“好帮手”,是专任教师的“联系人”;于学生而言,辅导员是学生思想的“引路人”、生活的“知心人”,以及学习的“热心人”。高校红色社团要充分调动辅导员的热情,通过引导、奖励与表扬机制将辅导员加盟到党史学习教育阵营。第三,邀约思政课教师,发挥思政课教师的专业特性。思政课教师担当着时代赋予的使命,既是中国特色社会主义信念的“坚守者”,又是其实践的“笃行者”。高校红色社团推进党史学习教育应当邀约思政课教师深度参与,既能提升社团学习的理论深度,又能促进思政课与实践课的深度融合,健全教育教学协作机制。

#### (二) 加强内部管理,实现高校红色社团推进党史学习教育常态化、长效化

高校红色社团推进党史学习教育实现常态化长效化,要加强红色社团内部管理。第一,高校红色社团学生管理规范化。由于学生年级不一、入团时间不同与课程时间相异,指导教师行政事务庞杂、教学任务繁重、身兼多职等原因,高校红色社团管理存在一定难度,党史学习教育推进受影响。高校红色社团要推进党史学习教育常态化长效化,就要实现学生各展其才、各司其职、细化任务表并有序策划排班表。第二,高校红色社团活动管理特色化。形式各异、层出不穷的社团活动形成“乱花渐欲迷人眼”的境况,很难凝练高校特色,打造具有品牌效应的社团活动。高校红色社团推进党史学习教育要专精专研,深挖红色资源、链接高校特色、打造品牌活动、形成大规模的连锁效应助推高校教研与科研。第三,高校红色社团学校管理科学化。高校要重视党史学习教育,在高校红色社团建章立制上精雕细琢。高校建立红色社团实施、监督、激励与评价机制,落实专人管理、专人监督、专人负责的责任制,实现高校红色社团学校管理的严谨性与科学性。

#### (三) 强化阵地建设,确保高校红色社团推进党史学习教育走深、走实、走心

第一,拓展高校红色社团推进党史学习教育的网络阵地。高校非孤立的象牙塔或隔绝的桃花源,而是宣传思想工作的前沿阵地,高校红色社团作为高校意识形态工作的重要阵地,要将互联网这个最大变量转换成传播红色资源的最大增量,充分利用融媒体优势,传唱红色故事,弘扬红色传

统,共筑网上网下同心圆。第二,筑牢高校红色社团推进党史学习教育的校内阵地。高校是青年学生学习、生活与实践的主要阵地,要善用学校与学院两级育人平台,第一课堂的理论知识学习与第二课堂的专业技能拓展的双重教育环节,积极开展高校红色社团推进党史学习教育。第三,巩固高校红色社团推进党史学习教育的校外阵地。校外阵地是高校红色社团推进党史学习教育的实践之地,高校红色社团要结合学情开展社会调查、志愿服务与义务支教等社会实践活动,鼓励大学生用眼睛观察中国国情、用耳朵倾听党情及用心感悟民情。

#### (四) 创新方式方法,助力高校红色社团推进党史学习教育

高校红色社团推进党史学习教育助力学生学懂弄通悟透,要创新方式方法。第一,高校红色社团推进党史学习教育立足内容创新。党百年的辉煌征程,激发青年高昂斗志、明确前行的方向;深厚的光荣传统,为青年筑牢信仰之基;丰富的实践活动,开启青年智慧之门、锻造坚毅之性。高校红色社团推进党史学习教育要坚持“内容为王”,实现内容创新、人机协同、拓展边界,实现党史学习教育与文科、理科、工科、农科与医科深度融合发展。第二,高校红色社团推进党史学习教育坚持活动创新。形式化、流程化的活动难以吸引青年学生的眼球,高校红色社团推进党史学习教育要坚持活动创新。譬如,浙江理工大学成立的红色手绘协会,开展了手绘红色地图、手绘“我心中的共同富裕”、手绘“共产党人精神谱系”及手绘“习近平对青年寄语系列漫画”等特色活动,有其自身的辨识度与品牌魅力。第三,高校红色社团推进党史学习教育瞄准人才创新。习近平总书记指出,“我们党始终重视培养人才、团结人才、引领人才、成就人才,团结和支持各方面人才为党和人民事业建功立业”<sup>[8]</sup>。高校红色社团在推进党史学习教育的同时,应充分利用高校人才荟萃的优势,激发创新思维,培养具有时代特色的创新人才。通过深耕红色文化的沃土,结合现代教育理念,高校红色社团可成为人才培养的温床,不断涌现出思想鲜活、能力卓越的时代新人,为社会发展和文化传承贡献新力量。

综上,新时代高校红色社团在推进党史学习教育中扮演着关键角色,在坚定青年历史自信、增强青年理论自觉与党史学习教育铸魂育人方面发挥着重要作用。面对党史学习教育过程中遇到的挑战,如高校社团骨干力量薄弱、内部管理松散、宣传阵地不够与创新动力不足等,高校红色社团应整合高校资源、完善高校红色社团推进党史学习教育人才队伍建设;加强内部管理、实现高校红色社团推进党史学习教育常态化长效化;强化阵地建设、确保高校红色社团推进党史学习教育走深走实走心;创新方式方法,助力高校红色社团推进党史学习教育学懂弄通悟透。这些策略旨在加强高校红色社团在党史教育中的效果和影响力,培养具有历史使命感和责任感的新时代青年,以青春之力助推中国式现代化建设。

#### 参考文献:

- [1] 本报评论员. 在全党集中开展党史学习教育正当其时十分必要[N]. 人民日报, 2021-02-22(1).
- [2] 邵莉莉, 白天伟. 高校红色社团推进党史学习教育的逻辑理路、功能定位与优化路径[J]. 学校党建与思想教育, 2022(9): 53-56.
- [3] 习近平. 高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗[N]. 人民日报, 2022-10-26(001).
- [4] 韦建桦主编, 中共中央马克思恩格斯列宁斯大林著作编译局编译. 马克思恩格斯选集-第四卷[M]. 3版. 北京: 人民出版社, 2012: 139.
- [5] 怀进鹏. 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神 不断开创教育强国建设新局面[J]. 党建, 2022(1): 20-23.
- [6] 李俊, 龚雪萍. 高校学生社团建设[M]. 杭州: 浙江大学出版社, 2021.
- [7] 习近平. 思政课是落实立德树人根本任务的关键课程[J]. 求是, 2020(17).

[8] 深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地[N]. 人民日报,2021-09-29(1).

## **The current challenges and optimization strategies for promoting Party history learning and education in university red societies in the new era**

XIONG Juan<sup>1</sup>, WEN Jianlin<sup>2</sup>, LU Xiaoting<sup>1</sup>, HUANG Qiqi<sup>1</sup>

(1. School of Marxism, Guangzhou College of Technology and Business, Guangzhou 510850, P. R. China;

2. School of Marxism, Chongqing University, Chongqing 400044, P. R. China)

**Abstract:** University red societies, serving as the bastions for instilling virtues and promoting Party building and the cultivation of new-era talents in universities, play an instrumental role. Integrating Party history learning and education into society activities not only embodies the profound educational significance of nurturing the root and soul but also vigorously fosters the comprehensive development and value formation of university students. The role of university red societies in reinforcing youths' historical confidence, enhancing their theoretical consciousness, and improving the quality and effectiveness of moral education through Party history learning and education cannot be underestimated. However, they face practical challenges, such as lack of core strength, loose internal management, insufficient propaganda efforts, and lack of innovative drive. By consolidating university resources, strengthening internal management, fortifying their position, and innovating methods and approaches, university red societies aim to effectively advance Party history learning and education in the new era.

**Key words:** new era; university red societies; Party history learning and education

(责任编辑 邓 云)